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Name of Student

205 responses

Akanksha Bhagwat Itwale
Dipali Dasharath Jibhakate
Tasmiya Pathan

Pranjali prakash nagarikar
Dimpal Mohan patle

Rohini naresh thakare
Srushti bagde

Ruchita Balkrushna Sarve
Devyani Santosh Gavhare
Sarita Ganesh Sathawane
Samrudhi sathawane
Netray Gajanan Bhandarkar
Saniya Rushi Gomase
Gouree kashiwar

Kalyani bhushan lanjewar
Gayatri Ganesh katre
Karishma raut

Janhavi Raman Dhumankhede
Mahak kanhekar

Nikita Mohan Nikhade /

219



Mayur Parshuramkar

Prajkta shailendra gaidhane

Prajakta ajay Ganvir

Raginee Kailas Raut

Dipak chandrashekhar bhandekar

Shrutika Bante

Pratiksha Madhukar Harinkhede

Sofiya Ramesh Diwathe

Sanjana meshram

Harshini vilas hatzade

Sahil Shamrao Chute

Vaishnavi Devikantsingh Sonagre

Dimpal Giridhar Pilare

Swati Dayanand Gurnule

Laxmi Suklal Dongarwar

Kanchan Suresh kapgate

Sakshi Umesh Thawkar

Aarju B. Shahare

Vaishnavi Anil Gahane

Sahil L. Nanhe

Punam Waman Parshuramkar

Prajkta Suresh Bawankule
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Monali Arun Gahane

Trupti Siddharth Tagade

Rohit Hemraj Barapatre

Aachal ashok hukare

Shriramkrishna Mahto

Rutuja Bhendarkar

Mansi keshav balbuddhe

Pravin Tejesh Girhepunje

Vidhi Vishnu Hatwar

Kirti G. Gahane

Khushi Sharad hatnagar

Pallavi Hansaraj Walde

Dimpal madhukar jagnade

Rajani Shrawan Meshram

Avinash sawarbhandhe

Yogita ramesh rode

Gunjan Ramesh Bisane

Gunjan Khandait

Mahima kapse

Nisha Jaysing Donode

Priya chhotelal Bhelave

Kranti Siddharth Gajbhiye
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Shashikant mohan wakade

Janvhi umraosinh parshuramkar

Vaishnavi Sanjay bawankar

Kaveri Mhashakhetri

Rajeshri Gaupale

Khushabu Manoj Tembhurne

Prachi Ganesh Nakade

Harshu Tilakchand chaudhari

Nandanibai Rajlal Madavi

Devkanya Ramlal kokode

Yamini Waman Nakade

Saurabh shrikrishna Deshmukh

Vaishnavi Ganesh Bawankar

Dhanashri Krushna Gahane

Satyendra Mangaldas Humane

Nikita kisan kapse

Vaishnavi Homraj Gaikwad

Rajkanya Bhupesh Landge

Chaitali V Thaware

Nikita yadao alone

Neha Devendra ilamkar

Arpita Rekhram Sapate

5119



Nashit khan

Kaveri Shamrao Girhepunje

Chetana Yogeshwar Borkar

Taherim Musharraf Sheikh

Anjali Sahadevji Bhure

Riya Rajkumar Meshram

Shejal Rupchand Sathawane

Neha thakre

Namita Dilip Kapgate

Vaishnavi Eknath Dongarwar

Princi Pramod Borkar

Khushbu Zode

Pranita Rajesh Paulzagade

SUCHITA BHAUDAS SURYAWANSHI

105 more responses are hidden
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Email address

205 responses

akankshaitwale@gmail.com

dipalijibhakate98@gmail.com

tasmiyapathan9604@gmail.com

yashnagrikar19@gmail.com

dimpalpatle26@gmail.com

thakarerohini126@gmail.com

srushtibagde334@gmail.com

ruchitasarve4@gmail.com

gavharedevyani@gmail.com

saritasathawane1401@gmail.com

samrudhisathawane@gmail.com

netraybhandarkar13@gmail.com

saniyargomase305@gmail.com

ranukashiwar@gmail.com

kalyanilanjewar718@gmail.com

katregayatri0@gmail.com

karishmaraut072006@gmail.com

janhvidhumankhede@gmail.com

mahakkanhekar70@gmail.com

nikitanikhade31@gmail.com
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parshuramkarm750@gmail.com

prajkta.gaidhane124@gmail.com

prajktaganvir2003@gmail.com

ragineeraut766@gmail.com

dipakbhandekar05@gmail.com

shrutikabante01@gmail.com

pratikshaharinkhede0O3@gmail.com

sofiyadiwathe@gmail.com

sanjanameshram?223@gmail.com

hatzadeharshini@gmail.com

sahilchute89@gmail.com

vaishnavisonagre3@gmail.com

dimpalpilare19@gmail.com

gurnuleswati155@gmail.com

dongarwarlaxmi921@gmail.com

kanchankapgate6@gmail.com

sakshithawkar2020@gmail.com

shahareaarju@gmail.com

gahanevaishnavil@gmail.com

sahilnanhe06@gmail.com

parshuramkarpunam05@gmail.com

bawankuleprajakta02@gmail.com

819



monaligahanel@gmail.com

truptitagade035@gmail.com

rohitbarapatre86@gmail.com

hukareaachal@gmail.com

shrirammahto817@gmail.com

rutujabhendarkar09@gmail.com

mansibalbuddhe19@gmail.com

pgirhepunje2018@gmail.com

vidhihatwar17@gmail.com

gahanekirti2005@gmail.com

khushihatnagar167@gmail.com

pallaviwalde904@gmsil.com

dimpaljagnade6@gmail.com

vaishnavimeshram83@gmail.com

sawarbandheavinash@gmail.com

yogitarode172004@gmail.com

bisanegunjan2006@gmail.com

gunjankhandaité@gmail.com

kapsemahima24@gmail.com

donoderanu@gmail.com

privabhelave42@gmail.com

krantigajbhiye81@gmail.com
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shashikantwakade20@gmail.com

janvhiparshuramkar@gmai.com

vaishnavibawankar2006@gmail.com

kaverimhashakhetri@gmail.com

rajeshrigoupale@gmail.com

tembhurnekhushabu@gmail.com

prachinakade2005@gmail.com

harshuc499@gmail.com

madavinandani64@gmail.com

devkanyakokode@gmail.com

yamininakade72@gmail.com

deshmukhsourabh36@gmail.com

veishnavibawankar@gmail.com

dhanashreeghane@gmail.com

satyendrahumane@gmail.com

nikitakapse786@gmail.com

vaishnavigaikwad200518@gmail.com

rajkanyalandge@gmail.com

chaitalithawre@gmail.com

nikitaalone30@gmail.com

nehailamkar24@gmail.com

arpitasapate@gmail.com

10119
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khanpathannashit@gmail.com
kaverigirhepunje@gmail.com
borkarchetana29@gmail.com
taherimsheikh26@gmail.com
anjalibhure3@gmail.com
meshramriya210@gmail.com
sathawaneshejal@gmail.com
nehathakre7822@gmail.com
namitakapgate@gmail.com
waishnavidongarwar@gmail.com
princiborkar74@gamil.com
khushbuzode2003@gmail.com
pranitapaulzagade9@gmail.com

suryawanshisuchitaO@gmail.com

105 more responses are hidden
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1.How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in
relation to the competencies expected out of the course?

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

2. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the

course?
@ Excellent
® Good
) Satisfactory
@ Poor
40.5%

205 responses

205 responses

I_D Copy

IO copy
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LD Copy
3. How do you rate the allocation of the credits to the courses?
205 responses
@ Excellent
49.3% @ Goad
) Satisfactory
‘ @ Poor
 ——E
O copy
4. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance
to the specialization streams?
205 responses
@ Excellent
® Good
 Satisfactory
e @® Poor
_I75%
IO copy

5. Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student

205 responses

@® Excellent
@® Good

) Satisfactory
@ Poor
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6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?

205 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@® Poor

7. How do you rate the objectives stated for each of the course?

205 responses

@ Excellent
® Good
 Satisfactory
® Poor

IO copy

IO Copy
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8. How do you rate the availability and accessibility of textbooks,
reference materials, and journals in the college library?

205 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@® Poor

9. How do you rate the adequacy of laboratory equipment and materials
provided during practical sessions?

205 responses

@ Excellent
® Good

) Satisfactory
@® Poor

IO copy

IO Copy
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10. How satisfied are you with the transparency of the internal
examination process (e.g., question paper format, syllabus coverage)?

205 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@® Poor

11. How do you rate the fairness and impartiality of the evaluation
system for theory and practical exams?

205 responses

@ Excellent
® Good

) Satisfactory
@® Poor

O copy

IO Copy

1619



STUDENT SATISFACTION SURVEY

12. Are the results of internal assessments and university exams
declared in a timely manner?

205 responses

@ Excellent
® Good
@ Satisfactory

‘ @® Poor

13. Do you receive constructive feedback on your performance in internal
assessments?

205 responses

@ Excellent
® Good

) Satisfactory
@® Poor

O copy

IO Copy
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IO copy
14. How satisfied are you with the re-evaluation or grievance redressal
process related to your examination results?
205 responses
@ Excellent
® Good
@ Satisfactory
@® Poor
IO copy

15. How do you rate the encouragement and opportunities provided by
the institution for participating in extracurricular activities & co-curricular
activities.

205 responses

@ Excellent
® Good

) Satisfactory
@® Poor
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